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Risposte a quesiti relativi alla procedura aperta per l’affidamento dei “Lavori di

realizzazione della nuova scuola secondaria di 1° grado di Villa Bagno – primo stralcio“.

Domanda:

In merito alla fornitura dei serramenti esterni in alluminio nell’abaco e’ evidenziato un vetro con le seguenti

caratteristiche: Vetro 88.2 +16+66.2 ug = 1.0 , rw 51 db.

Si  chiede se le  caratteristiche richieste nell'abaco del vetro sono reali  e cogenti  o  sono un refuso  visto la

tipologia del vetro richiesto.

Risposta:

Le caratteristiche dei serramenti esterni previsti in progetto sono quelle evidenziate nell'abaco serramenti e alla

voce di Elenco Prezzi 170.052.a .

In particolare con le seguenti caratteristiche: Lastra esterna  stratificata 88.2, intercapedine da mm. 16 con gas

argon, lastra interna stratificata 66.2. - Indice Rw = 51 db.

Domanda:

Con  riferimento  all’oggetto  si  richiedono  informazioni  riguardo  la  pavimentazione  esterna  esistente.

Possibilmente si richiederebbe di conoscere proprio la marca.

Risposta:

La pavimentazione esterna realizzata  nella scuola elementare esistente è costituita da masselli in calcestruzzo

autobloccanti della ditta " Paveblock". Le caratteristiche tecniche sono evidenziate nelle scheda tecnica del

materiale in allegato. (vedi allegato Lastra Granitello)

Domanda:

Nel fascicolo di miglioramento della qualità, gli spazi assegnati per la descrizione delle caratteristiche tecniche

sono esigui  e  compilabili  solo  manualmente.  Si  chiede di  poter  utilizzare  un fascicolo  in  formato editabile

(word/excell), fornito direttamente dall’Ente o creato dal concorrente, per poterlo compilare in modo chiaro ed

esaustivo. Oppure, in caso di non disponibilità ad utilizzare un tale supporto, si chiede se la descrizione delle

caratteristiche tecniche iniziata sul modello in PDF può essere continuata nella documentazione tecnica relativa

alla miglioria e obbligatoriamente allegata (riferimento pag. 4/6 dell’elaborato G12).

Risposta:
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Si precisa che la descrizione delle caratteristiche tecniche, compilata in modo sintetico sul modello del

fascicolo di miglioramento della quantità ,può essere continuata nella documentazione tecnica relativa alla

miglioria, allegata all'offerta .

Reggio Emilia, 26 novembre 2015

F.to Il Dirigente
(Dott. Roberto Montagnani)
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